

周口李庄小学小记者作品选登

爱唠叨的妈妈

小记者:徐雨涵 编号:180172 班级:五(2)班

我的妈妈高高的、瘦瘦的,乌黑的长发总是披散着,一双大眼睛,长睫毛,可漂亮了!不过,我的妈妈爱唠叨!

我每天早上醒来,总会听到妈妈的唠叨声:“快点去刷牙、洗脸;早上吃饭要注意营养均衡,少吃油炸的;把书包检查一下,看看有没有忘带的书;快点走了,不然会迟到的……”听着这些,我只好无奈地说:“知道啦!”

记得有一次我写作业时,妈妈又开始唠叨起来:“把头抬高点,不要趴在桌子上;握笔的时候不能太靠下;写字的时候头别歪,写作业时坐姿要正确……”“好啦,好啦!我知道了。”我不耐烦地说。我写完了作业去看书,妈妈又来唠叨了:“把书放平;把手放到书的两个角上;坐直,不要驼背……”我只好说:“好的,我会注意的。”

妈妈不管在什么时候、什么地点,都会不停地唠叨。

虽然妈妈很唠叨,但我知道妈妈的唠叨中充满了对我的教导和爱,我爱我那唠叨的妈妈!

(辅导老师:杜丽娜)

竞选班长发言稿

小记者:姜凯馨 编号:180167 班级:五(1)班

敬爱的老师、亲爱的同学们:

大家好!

我是周口李庄小学五(1)班的姜凯馨,今天,我竞选的职位是我梦寐以求的班长。我知道班长这个职位令许多人痴迷,我之所以竞选班长,是因为我相信自己有能力管理好整个集体。

我有责任心、乐于帮助同学,我会当好老师的小助手,搞好班级工作,积极向老师反映同学们的想法。也许我的优点可以帮助到同学、老师,所以,我才竞选班长。如果大家选我当班长,我会努力成为老师的得力助手,帮助老师解决班上一些琐碎的事,替老师分忧。总之,我会尽自己最大的努力,把我们班建设成一个优秀的班级。如果大家有什么意见,尽管提出来,我会及时改正,争取进步,做一名合格又优秀的班长。如果我有缺点,我会改正我自身的缺点,取长补短,让自己各方面做得更好。

谢谢大家,我的发言完毕!

(辅导老师:郭海燕)

雷阵雨

小记者:李怡然 编号:180170 班级:五(2)班

哗啦啦,伴着雷电,下起了大雨。

夏天真是古怪,刚才还是艳阳高照,转眼间乌云密布,接着一道闪电划破天际,震耳欲聋的雷声告诉我们大雨就要来临了。

霎时间,倾盆大雨从天而降,雨点像石头一样敲打着屋顶和门窗,此时,天空中灰蒙蒙一片,像是起了大雾,又像是进入了黑夜,让人倍感恐怖。

刺眼的闪电划破了阴沉的天空,轰隆隆的雷声打破了寂静,乌云像是一辆辆战车从天上帝过。

风咆哮着,路边的树木在狂风中摇曳,那些枯枝烂叶被卷上天。风所到之处,一片狼藉,正在走路的人们堪称是举步维艰。

哗啦啦,轰隆隆,呼呼呼,雨声,雷声,风声,声声入耳,构成一首恐怖的交响乐,让人心惊肉跳。

夏天的雷阵雨真是令人不寒而栗。

(辅导老师:杜丽娜)

冻冰棒

小记者:刘烨 编号:180177 班级:五(3)班

这几天天气酷热,家里的空调好像也闹“罢工”,我热得汗流浃面、干渴难忍,真想出去买几个冰棒解解渴。可是,家里都这样闷热,何况外面呢,谁又愿意出去买冰棒?对了,何不自己冻冰棒呢。心动不如行动,我立刻拿出白糖和奶粉,调好了味,尝一尝,又香又甜。我小心翼翼地把它倒进模具放进冰箱里。

刚放进去一分钟吧,我却感觉快一个世纪了。我时不时打开冰箱看看,没想到越看越急,越急越冻不成。这时,妈妈说:“瞧你这急性,隔一会儿看一次,冷气都跑出来了,怎么冻呀?”妈妈说得对,我只好等着。我一会儿坐着、一会儿站起、一会儿走来走去,真是坐立不安。

好不容易等了个把小时,妈妈见我急切的样子就说:“去吧,冰棒该冻成了。”

我一下子跳到冰箱前,拉开冰箱门一看,冰棒果然冻成了。我拿起冰棒就往嘴里塞,一股清凉从嘴巴沁入到心里,爽极了!我要好好享受这美味,一个、两个、三个……后来,肚子有些隐隐作痛,我才住嘴。

这个暑假,我不仅学做了冰棒,还明白了一些道理:做任何事都要有耐心,急必误事;好东西也不可贪,贪多有害。

(辅导老师:刘圆圆)

包粽子

小记者:祝宝国 编号:180169 班级:五(1)班

明天就是端午节了。今天,妈妈吃完中午饭,就急匆匆地去对面超市里买来一包粽叶和两斤糯米,准备包粽子。因为明天也是我的生日,所以,我也加入了包粽子的行列。

妈妈把粽叶放进锅里煮,把糯米洗干净,还准备了一些绳子,好用来捆粽子。不一会儿就煮好了粽叶,我急忙打开锅盖,一股浓浓的热气喷涌而出。我想:哇,好热啊!我把粽叶捞出来放到水龙头下冲,并得意地说:“给你们降降温!”

接下来就该包粽子了,只见妈妈熟练地拿起一片粽叶,又飞一般地卷起来,然后往里面装米,装完米又把余下的粽叶一折,最后用线捆起来。我看得眼花缭乱,也学妈妈一样包起来,可第一步就难住我了——总是不能把粽叶卷得上短下长。于是,我又看妈妈包了几个,自己又试了几遍,终于学会了卷粽叶的方法。接着是装米、对折粽叶,这对我来说是张飞吃豆芽——小菜一碟。可最后一步又把我难住了,我该怎么捆呢?看妈妈捆得挺轻松,自己捆时却怎么也捆不好,看来,包粽子并不是一件简单的事啊。妈妈见我有困难了就对我说:“其实,你不用和我一样,只要你把它随便一捆,捆结实就行了。”我听后恍然大悟,又试了几次,终于,一个小小的粽子就从我手里诞生了。于是,我如法炮制,第二个、第三个……一个个粽子“精灵”活蹦乱跳地从我手中出来了。

晚上,吃了我包的粽子,虽然粽子卖相不好,但是我仍然非常满意,因为这是劳动的果实。

(辅导老师:郭海燕)

《小兵张嘎》观后感

小记者:鲁诗嘉 编号:180176 班级:五(2)班

今天,我们在教室内观看了红色影片《小兵张嘎》,我感受颇深。

这部电影主要讲的是生活在白洋淀的小男孩张嘎与奶奶相依为命,但张嘎奶奶为掩护在家里养伤的侦察员老钟光荣牺牲,同时,老钟也被抓走。为了替奶奶报仇、救出老钟,张嘎克服重重困难当了一名小侦察员,最终为奶奶报了仇、救出了老钟。

张嘎宁死不屈的精神令我钦佩。奶奶牺牲后,他毅然决定参加八路军,却忘记了自己还是个13岁的小孩。在一次突击战中,张嘎独自抓住了一个敌人,但自己也受了伤。还有一次,他被敌人抓住,被关在炮楼里,他聪明地烧了炮楼,与八路军里应外合,全歼了敌人。

现在,我还清楚地记着嘎子与小胖爸爸的对话,嘎子说:“现在真好,我有了家。”“嘿!嘎子,你说,你家在哪?”小胖爸爸问。嘎子回答:“党就是我家啊!八路军就是我的家人啊!”这句话张嘎说得之所以那么自豪,就是因为他爱着自己的祖国、爱着党、爱着人民。既然他能做到,我们也能做到。所以,我们要好好学习,将来报效祖国、建设祖国!“少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强……”我们必须时刻记着这句话,并时刻准备着迎接明天属于我们的太阳!

(辅导老师:杜丽娜)

